Kinematyka, czyli ciata w ruchu — zadania powtorzeniowe dla klasy trzeciej

1. Na wykresie przedstawiono zaleznosc¢ predkosci od czasu dla poruszajacego
sie tramwaju.

a) Napisz, jakim ruchem poruszat sie tramwaj?

b) Oblicz, ile wynosita wartos¢ przyspieszenia w tym ruchu?

c) Oblicz droge, jaka przebyt tramwaj w ciggu 6 sekund ruchu.

d) Oblicz srednig predkos¢ tramwaju.
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2. Na wykresie przedstawiono zaleznos¢ predkosci od czasu dla poruszajacego
sie pociggu.

a) Oblicz przyspieszenie pociggu na 1, 2 i 3 etapie ruchu.

b) Oblicz droge, jaka przebyt pociag w czasie 80 s trwania ruchu.

c) Oblicz predkos¢ srednig pociagu.
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3. Na ponizszym rysunku przedstawiono czas i potozenie motocyklisty
poruszajacego sie ze stalg predkoscia v . Przerysuj rysunek do zeszytu i
zaznacz, w ktorym miejscu trasy znajdzie sie motocyklista po uptywie czasu
3 sekund.
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4. W ktorej sekundzie od poczatku ruchu droga przebyta przez ciatlo w ruchu
jednostajnie przyspieszonym jest trzykrotnie wieksza od drogi przebytej
w pierwszej sekundzie?
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